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Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Capital Uman 2014-2020 
Axa prioritară 6: Educaţie şi competenţe 
O.S.6.13: Creșterea numărului absolvenților de învațamânt terțiar universitar si non-universitar care își găsesc un loc de muncă urmare 
a accesului la activitați de învațare/ cercetare/ inovare la un potențial loc de muncă, cu accent pe sectoarele economice cu potențial 
competitiv identificate conform SNC și domeniile de specializare inteligentă conform SNCDI 
Titlul proiectului: Rețea de excelență în cercetare si inovare aplicativa pentru programele de studii doctorale si 
postdoctorale/InoHubDoc 
Cod proiect: POCU/993/6/13/153437 

 
 

 

InoHubDoc: Eveniment ştiinţific regional 

TUIASI pe tematice specifice de doctorat 

sau postdoctorat 

 

 

Evenimentul este organizat în cadrul proiectului „Rețea de 

excelență în cercetare și inovare aplicativă pentru programele 

de studii doctorale și postdoctorale/InoHubDoc”,  cod SMIS 

153437 

 

Universitatea Tehnică „Gheorghe Asachi” din Iași este preocupată de stabilirea unui contact strâns 

cu sectorul non-academic. O componentă importantă a acestei activități este adaptarea ofertei 

noastre educaționale la nevoile vieții profesionale din afara mediului academic. Cu această ocazie, 

vă invităm la evenimentul regional ştiinţific, Luni, 17 iulie 2023, ora 17.00, în amfiteatrul T3 al 

TUIASI (corp Rectorat parter), în care ne-am dori să primim sugestii cu privire la dezvoltarea mai 

multor cursuri destinate studenților doctoranzi, cu accent pe competențe transversale. 

Evenimentul regional coordonat de TUIASI va avea la bază discuţii la nivel regional privind 

domeniile de specializare inteligentă şi gradul de acoperire al acestora prin teme de cercetare 

(pentru doctorat si cercetare postdoctorală) care sunt în elaborare sau care urmează a fi elaborate 

şi propuse cu ajutorul partenerilor industriali / institute de cercetare regionale.  

Evenimentul va avea ca nucleu toţi partenerii implicati in proiect, împreuna cu grupurile ţintă şi 

companiile cu care s-au incheiat protocoale de colaborare şi cu care s-au purtat discuţii, creându-

se premisele de bază pentru promovarea şi includerea de noi teme de cercetare (pentru studii 

doctorale şi post doctorale) în oferta fiecărei universităţi. La fiecare eveniment regional vor fi 
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invitaţi agenţi economici şi universităţi relevante pentru domeniile abordate, precum şi studenţii 

de la ciclurile de master din universităţile participante. 

Informațiile culese în urma acestei discuții vor contribui la creșterea nivelului de profesionalism 

din regiune, prin certificarea orientării cursurilor universităților și altor institute de învățământ 

superior către nevoile sectorului non-academic, unde majoritatea absolvenților de doctorat își 

încep cariera. 

Coordonate întâlnire: 

Data: 17 iulie 2023, ora 17.00, 

Locul: Amfiteatrul T3 TUIASI (corp Rectorat parter) 

Coordonator eveniment: prof.dr.ing. Alina Adriana MINEA, Director CSUD, Coordonator activităţi 

partener TUIASI în cadrul proiectului InoHubDoc 

Persoana de contact TUIASI: doamna Ana Maria Şoican – expert plan proces proiect InoHubDoc 

Sperăm că această invitaţie este de interes pentru dumneavoastră și vă rugăm să confirmaţi 

prezenţa până pe data de 12 iulie 2023. 

Agenda evenimentului: 

1. Prezentarea rezultatelor obţinute până în acest moment în proiect, cu accent pe cercetarea de 

excelenţă din cadrul studiilor postdoctorale şi doctorale din TUIASI,  

2. Prezentarea capacităţii de dezvoltare la nivel regional/naţional de noi abordări în cercetare în 

domeniul specializarilor inteligente  

3. Activităţi tip “brainstorming” pe secţiuni.  

4. Concluzii şi perspective în cercetarea românească în domeniile de specializare inteligentă şi 

transferul de cunoaştere înspre societate şi/sau afaceri de succes în domeniul ştiinţelor din 

domeniul tehnic. 

 

 

 


